

补偿方案体现人性化 动迁居民众口称满意

中山东路延伸工程动迁一周签约率逾六成

本报讯 12月10日,中山东路延伸工程动迁工作正式启动,负责这一地块动迁的茸城动迁公司正式进驻东外街动迁现场。第一天,工作人员逐一上门与281户动迁居民见面沟通,宣传动迁新政策。“没想到这么破旧的房子也能拿到这么多补偿款。”居民蒋先生欣喜地说。动迁第一天就有39户居民当场签下协议,第二天的签约户达到了50家。短短一周内,动迁签约率已超过60%。除了居民们希望改善住房条件的迫切心情外,动迁补偿与市场接轨也是他们尽快签约的一大因素。

中山东路延伸段工程是区政府2007年重大市政工程之一,经拓宽延伸后将与沪松公路贯通,进一步方便市民出行,缓解老城区其他道路的交通压力,从而提升城市功能。由于近年来房

产市场持续走高,从动迁居民的切身利益出发,对这一地块的动迁方案也随之做出调整。经过较长时间的调查酝酿,区政府批准了《中山东路延伸段工程动迁方案》,具体由茸城动迁公司负责实施。与以往不同的是,这一地块动迁更体现了以人为本的理念,让政府的这件实事工程真正惠及广大动迁居民,也真正体现动迁工作的“公平、公正、公开”原则。

此外,茸城动迁公司的员工们还组成了一支志愿者队伍,对于有困难的家庭,给予选房、办证、搬家等一条龙服务。83岁的沈老伯本想瞒着志愿者们“偷偷”搬家,却引来了更多的“帮工”。沈老伯感激地说:“已经给你们添了很多麻烦,真不好意思再麻烦你们了。”

记者 李月圆



昨天,又一户签约居民高高兴兴地搬了家 记者 朱琳/摄

本报讯 由区委宣传部、团区委、区文明办、区青联主办,《松江报》社、区广播电视台、正泰电气股份有限公司联合协办的“正泰杯”第四届“松江区十佳青年”评选活动日前启动。

据介绍,评选分为党、团组织推荐人选和青年自荐两种形式,年龄在18周岁至40周岁的在松工作、生活一年以上,积极投身现代化松江建设,勤于学习、爱岗敬业、扎实工作、开拓创新,具有鲜明的时代特征

“区十佳青年”评选活动启动

评选分推荐和自荐两种形式,18—40周岁在松工作学习生活一年以上的均可参加

的青年均有机会参与本次活动。组委会将根据报名情况审核、初评确定20名正式候选人,并在《松江报》、区政府门户网站和“茸城热线”等媒体上开设“十佳青年”候选人社会投票专区,专

区,让广大群众参与评选,最终,由评审委员会结合考核意见,以无记名投票方式,在明年“五四”前夕,正式评出第四届“松江区十佳青年”。

http://gqt.songjiang.gov.cn 浏览、下载相关信息及推荐表等申报材料样张,详情可咨询评委会办公室电话:37735779、37735793、37735795。

记者 宋诚

区委党校 学习十七大精神重实效

本报讯 在学习、宣传和贯彻党的十七大精神中,区委党校注重抓实效,要求教师深入学习,特别要结合工作实际学,率先做到“十个一”。

这“十个一”是:参加一次学习十七大精神的培训,参加一次十七大精神研讨会,开出一个十七大精神的专题课,进行一次十七大精神专题课宣讲,撰写一篇学习十七大精神心得体会,原原本本通读一遍总书记的报告,扎扎实实学习一遍新党章,认认真真聆听一次专题报告,仔仔细细做一次十七大报告和党章知识测试题,实实在在思考一个问题。目前,已有5名教师成为区十七大精神宣讲团成员,将利用春节前的一段时间集中到基层单位为群众宣讲十七大报告。

通讯员 张大伟

受伤夜鹭得到救治

本报讯 12月14日下午,外地在松工作的周女士一家捧着一只受伤的大鸟来到方塔园办公室请求帮助。

周女士称,一小时前此鸟突然飞临她们家的庭院,落地后发出阵阵凄惨的叫声,周女士闻声出门抱起大鸟,只见脚趾严重受伤。周女士赶紧上网查找动物保护机构,但都离松江太远,于是就请求方塔园给予帮助。公园办公室马上与松江林业站取得了联系,经认定,该鸟叫“夜鹭”,属地方一类保护鸟类,目前该鸟已得到救治。

通讯员 黄忠



下社区上门服务 方便居民订报刊

为做好明年的报刊征订工作,松江邮政部门除了用信函等形式作好宣传外,还利用双休日组织志愿者下社区上门服务。图为志愿者在社区为居民提供现场办理服务。

特约通讯员 周永梅/摄报

永丰街道“拆违”已完成年度目标近150%

本报讯 永丰街道整治违法建筑工作不断推进,截至目前,已累计拆除各类违法建筑3300多间、总计6.8万平方米,占街道违法建筑总面积的47%,完成本年度“拆违”目标的近150%。

永丰街道制定了“三年拆违、

两年完成”的“拆违”目标计划,在具体“拆违”过程中加大政策宣传力度,坚持“自拆”、“助拆”与“强拆”相结合的原则,顺利推进拆违工作。

在取得阶段性成果后,不久前,街道拆违办会同城管、公安等部门重点对仓吉居民区四个堆场和部分居民违

法建筑进行了集中整治,“拆违”面积2000多平方米。周星等居委会两天“拆违”面积就达600多平方米。与此同时,玉树居委会也开展了对辖区内零售经营门店违法搭建的整治工作。

记者 宋诚

车墩镇综合执法拆除一公司内违法建筑

本报讯 日前,车墩镇安监队牵头,消防、工商所、派出所、城管分队等有关部门联合执法,对那卡电子公司生活区内存在的违章搭建和“三合一”群租等严重安全隐患

予以整治。此次整治,清理了该公司生活区内占用消防通道及用三夹板和其它不防火材料分割搭建的房屋共计180间,疏散了群居在里面的来沪务工人员

218名,并得到了妥善安置,消除了镇内一大安全隐患。 本报通讯员

拆违专题报道

民间组织及群众团队举行交流会

本报讯 为促进民间组织与政府部门之间的交流,日前,区妇联、区社团局举办了民间组织及群众团队女性负责人座谈会。

座谈会上,佳育文化技术学校、爱心助困志愿者协会、统计学会、龙潭阳光女性俱乐部、“妈咪沙龙”、继安“自娱自乐组”等民间组织和群众团队负责人相互作了交流。

通讯员 黄婷婷 记者 许萍

佘山元旦登高活动 网上报名已逾千人

报名工作明日结束,有兴趣参加的市民切莫错过

本报讯 记者日前从活动组委会了解到,第二届上海佘山元旦登高活动自12月4日开始网上报名以来,受到了区内外市民的广泛关注,报名情况十分踊跃。截至17日下午17时,组委会已收到并确认有效的报名申请1817份。

据悉,本次活动报名将于明日结束。活动组委会希望有兴趣参加登高活动的市民抓紧时间继续通过点击松江旅游网(http://www.sjtravel.org)进行网上报名。 记者 马英俊

泗泾镇接受创建考核

本报讯 日前,国家环保总局专家组对泗泾镇创建“全国环境优美镇”进行了考核验收。专家组对泗泾镇创建工作给予了充分肯定,并希望进一步巩固创建成果。 本报通讯员